



ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ
ΟΡΓΑΝΙΣΜΩΝ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Αθήνα, 6 Φεβρουαρίου 2006

Αρ. Πρωτ.: 115

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΠΕΜΠΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006

Συνάδελφοι,

Η ανακοίνωση της εισοδηματικής πολιτικής, δια μέσου FAX προς τις εφημερίδες, των "αυξήσεων" ύψους 3% που στην πραγματικότητα δεν υπερβαίνουν το 2%, επιβεβαιώνει την εκτίμηση του συνόλου των εργαζομένων και του συνδικαλιστικού κινήματος για την πιο ακραία μορφή λιτότητας σε βάρος των μισθωτών και των συνταξιούχων, που μας οδηγεί ακόμη περισσότερο στην οικονομική εξαθλίωση.

Η απάντησή μας στην πολιτική αυτή είναι η προετοιμασία και η μεγαλειώδης συμμετοχή μας στην 24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ της Ομοσπονδίας την ΠΕΜΠΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006.

Θα πρέπει **ΟΛΟΙ ΜΑΖΙ να αντιμετωπίσουμε** τη μετωπική επίθεση της κυβέρνησης.

Η **διαρκής λιτότητα**, ο εργασιακός μεσαίωνας, η **άγρια επίθεση** σε ατομικά δικαιώματα, η **κοινωνική αναληγσία** της κυβέρνησης φαίνεται ότι **δεν έχει τέλος**.

Αλλάζουν τα **ωράρια εργασίας**, απελευθερώνουν και ελαστικοποιούν την αγορά εργασίας, **καταργούν Συλλογικές Συμβάσεις**, προαναγγέλλουν ανατροπές και κατεδαφίσεις στο ασφαλιστικό, στη **Δημόσια Διοίκηση**, στα **Συνταγματικά μας δικαιώματα και κατακτήσεις**.

Συνεχίζεται η υποβάθμιση του ρόλου των Δημοσίων Υπηρεσιών και η **πολιτική των ιδιωτικοποιήσεων** που συνεχώς αυξάνουν τις ανισότητες, **μεγαλώνουν την κρίση και κλονίζουν τη ζωή των εργαζομένων**.

Οι πολιτικές αυτές είναι επικίνδυνες. Οι επιθέσεις αυτές δεν θα περάσουν.

Γι' αυτό **προετοιμάζουμε και οργανώνουμε** με τον καλύτερο τρόπο την **24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ** της Ομοσπονδίας μας.

Διεκδικούμε:

1. **Νέο μισθολόγιο** – Κλαδικές αυξήσεις, που θα καλύπτουν τις απώλειες από τον πληθωρισμό και την ακρίβεια.
2. **Υλοποίηση της δέσμευσης** για την επέκταση των Β.Α.Ε. στους εργαζόμενους των Ο.Τ.Α.
3. **Επέκταση της Σ.Σ.Ε. της Π.Ο.Ε. – Ο.Τ.Α.** και στο προσωπικό των Αμιγών Δημοτικών και Κοινοτικών Επιχειρήσεων.
4. **Υπεράσπιση και ενίσχυση του Δημόσιου και Κοινωνικού Χαρακτήρα** των υπηρεσιών των Ο.Τ.Α. (Προσλήψεις μόνιμου προσωπικού – Δημοτικός και Κοινοτικός Κώδικας – Κώδικας Υπαλλήλων Ο.Τ.Α. – Πλαίσιο Λειτουργίας των Δημοτικών Επιχειρήσεων).
5. **Καταβολή του "ΠΡΙΜ ΠΑΡΑΓΩΓΙΚΟΤΗΤΑΣ"** και στους εργαζόμενους στους Πρώην Κρατικούς Παιδικούς Σταθμούς, Αθλητικά Κέντρα και Λιμενικά Ταμεία που μεταφέρθηκαν στους Ο.Τ.Α. με το Ν. 2880/2001.

Συνάδελφοι,

Η Εκτελεστική Επιτροπή στη συνεδρίασή της την **ΠΕΜΠΤΗ 2 ΦΕΒΡΟΥΑΡΙΟΥ 2006** αποφάσισε για την καλύτερη προετοιμασία της **ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ** μας κινητοποίησης, την πραγματοποίηση **ΓΕΝΙΚΩΝ ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ** και **ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΕΩΝ** σε όλους τους συλλόγους – μέλη της.

Ειδικότερα, για τους **ΝΟΜΟΥΣ ΑΤΤΙΚΗΣ** και **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ** κλιμάκια της Εκτελεστικής Επιτροπής σε συνεργασία με τους συλλόγους θα περιοδεύσουν σε όλους τους Δήμους προκειμένου να υπάρξει κινητοποίηση των εργαζομένων για την συμμετοχή τους στην **24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ**.

Συγχρόνως, προγραμματίζεται η πραγματοποίηση **ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΕΩΝ ΤΥΠΟΥ** στην **ΑΘΗΝΑ** και **ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ**, καθώς και η έκδοση του απεργιακού υλικού (ανακοίνωση και αφίσα), που θα σας αποσταλεί έγκαιρα.

Τις ίδιες πρωτοβουλίες θα πρέπει να λάβουν και οι σύλλογοι στην Περιφέρεια για να υπάρχει ενημέρωση τόσο των τοπικών Μ.Μ.Ε. όσο και των πολιτών.

Συμμετέχουμε και αλληλοβοηθούμε όλοι

24ΩΡΗ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ

ΠΕΜΠΤΗ 9 ΜΑΡΤΙΟΥ 2006

ΜΕ ΕΝΟΤΗΤΑ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑ

ΔΙΑΜΟΡΦΩΝΟΥΜΕ ΤΙΣ ΣΥΝΘΗΚΕΣ

ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΥΣΗ ΤΩΝ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΩΝ ΜΑΣ

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς

ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΚΤΕΛΕΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΗΣ Π.Ο.Ε. - Ο.Τ.Α.